



ERRATA DO EDITAL Nº 06/2022 – UFPI/CCS/PPGENF
EDITAL DE INSCRIÇÃO, SELEÇÃO E MATRÍCULA PARA O PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENFERMAGEM

RETIFICAÇÃO Nº11

A Universidade Federal do Piauí (UFPI), por meio da Pró-Reitoria de Ensino de Pós-Graduação (PRPG), do Centro de Ciências da Saúde (CCS) e da Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Enfermagem (PPGenf), no uso de suas atribuições, torna pública errata do Edital Nº06/2022 - inscrição, seleção e matrícula de candidatos para ingresso no Programa de Pós-Graduação em Enfermagem Mestrado Acadêmico e Doutorado.

ONDE SE LÊ:

3.4 Etapa IV - Arguição oral (DE CARATER ELIMINATÓRIO)

Datas	Cronograma da Etapa IV
21/11/2022	Divulgação da data e horários das arguições
23/11/2022 a 06/12/2022	Basear-se-á na apresentação oral da síntese do projeto de pesquisa, no máximo em 10 min para cada candidato, sem utilização de recursos audiovisuais, seguida de arguição sobre o projeto e o Curriculum lattes.
07/12/2022	Divulgação do resultado da Etapa IV
08/12/2022	Apresentação de interposição de recurso da Etapa IV
09/12/2022	Resultado do recurso interposto da Etapa IV

LEIA-SE:

3.4 Etapa IV - Arguição oral (DE CARATER ELIMINATÓRIO)

Datas	Cronograma da Etapa IV
21/11/2022	Divulgação da data e horários das arguições
23/11/2022 a 06/12/2022	Basear-se-á na apresentação oral da síntese do projeto de pesquisa, no máximo em 10 min para cada candidato, sem utilização de recursos audiovisuais, seguida de arguição sobre o projeto e o Curriculum lattes.
07/12/2022	Divulgação do resultado da Etapa IV
12/12/2022	Apresentação de interposição de recurso da Etapa IV
13/12/2022	Resultado do recurso interposto da Etapa IV

ONDE SE LÊ:

5. DO RESULTADO DO PROCESSO SELETIVO

Datas	Do resultado do processo seletivo
09/12/2022	Resultado da seleção
12/12/2022	Apresentação de Interposição de recurso da Etapa
14/12/2022	Resultado de recurso interposto
16 a 20/12/2022	Resultado final divulgado pela PRPG

LEIA-SE:

5. DO RESULTADO DO PROCESSO SELETIVO

Datas	Do resultado do processo seletivo
14/12/2022	Resultado da seleção
15/12/2022	Apresentação de Interposição de recurso da Etapa
16/12/2022	Resultado de recurso interposto
16 a 20/12/2022	Resultado final divulgado pela PRPG

Teresina, 07 de dezembro de 2022.

Rosilane de Lima Brito Magalhães

Profa. Dra. Rosilane de Lima Brito Magalhães
Coordenadora do PPGenf/UFPI